



## **В Свердловской области директор частного предприятия признан виновным в невыплате заработной платы работникам своего предприятия на общую сумму свыше 2 миллионов рублей**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора генеральному директору общества с ограниченной ответственностью «Премиум-инжиниринг» 38-летнему Игорю Моисееву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). Следствием и судом установлено, что с 1 октября 2008 года по 29 октября 2009 года Моисеев, имея реальную возможность своевременно выплачивать заработную плату своим сотрудникам, получал с расчетного счета организации наличные денежные средства и незаконно распоряжался ими в личных целях. Общая сумма невыплаченной заработной платы составила более 2 миллионов 100 тысяч рублей. Приговором суда Моисееву назначено наказание в виде штрафа в размере 70 тысяч рублей.

29 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/543104>